

# Семейные традиции

Подготовил ученик 10 класса МКОУ Кузнецовской  
СОШ Локтев Дмитрий

Современные условия жизни таковы, что человек вполне может жить один и ни в чем не нуждаться, ведь все можно купить за деньги. Однако по-настоящему счастливые только те люди, у которых то место, куда всегда можно вернуться, где любят и ждут. Там живут родители и все наполнено детскими воспоминаниями. Или же в этом месте любящая жена и детки. А может, это один и тот же дом, объединяющий под своей крышей несколько поколений.



# Семья

Для начала вспомним, что же значит такое простое и знакомое с детства слово «семья». Говоря простыми словами семья - это не просто кровные родственники, живущие под одной крышей, но и люди, помогающие друг другу и взаимно ответственные.





Члены семьи в истинном понимании этого слова любят друг друга, поддерживают, вместе радуются по веселым поводам и грустят по печальным. Они как бы все вместе, но при этом учатся уважать мнение и личное пространство друг друга. И есть что-то, что их объединяет в одно целое.

# Это «что-то» и есть семейные традиции



Скромные еженедельные ритуалы, которые заведены в каждой семье можно считать традицией. Например, уборка по субботам, совместный завтрак утром или просмотр фильмов.

Более того, привычка желать друг другу доброго утра, обниматься при встрече или прощании, звонок о том, что ты благополучно добрался до места назначения, можно также отнести к этой группе.



# Семейные традиции и обычаи в России



Испокон веков семейные традиции чтились и оберегались. Они являются очень важной частью исторического и культурного наследия страны. Какие же семейные традиции были в России?

Ранее очень популярно было называть родившегося ребенка в честь кого-то из членов семьи. Так появлялись «семейные имена», и семьи, где, например, дедушка Иван, сын Иван и внук Иван.



Или же отец - Александр Юрьевич, а сын - Юрий Александрович.

Важной семейной традицией русского народа было и есть присвоение ребенку отчества. Таким образом, уже при рождении малыш получает часть имени рода. Называя кого-то по имени - отчеству, мы выражаем свое почтение и вежливость.





На Руси существовали профессиональные династии - целые поколения пекарей, сапожников, врачей, военных, священников. Вырастая, сын продолжал дело отца, потом это же дело продолжал его сын, и так далее.

# Роль семейных традиций

Если выделить основные положительные тезисы, то они, пожалуй, будут звучать так:

- Традиции дают ощущение стабильности, незыблемости брака для супругов.
- Воспитывают уважение к старшим.
- Прививают тягу к труду и порядку.
- Сплачивают и объединяют родных.
- Позволяют почувствовать себя неотъемлемой частью чего-то большого, крепкого, того, что мы называем ячейкой общества.

# Что такое семейные традиции для детей

Особенно важно соблюдение заведенных обычаев для малышей, ведь это дает ощущение стабильности, а значит и безопасности. Ребята любят, когда что-то повторяется много раз, это полезно для их психики, делает ребенка спокойным и уравновешенным.





Семейные традиции - это интересно и здорово. Не пренебрегайте ими, ведь они сплавляют семью, помогают ей стать единым целым.